
cevi, skozi katero ima tekočina teči, ako se­
salka deluje, nahaja se pa še posebna sprava, 
kateri je namen, tekočino v tem, ko stopi iz 
cevi, razpršiti. Pri kupovanji aparata mora 
se gledati najbolje na to, 

1. Da je sesalka močna, tako da žene te­
kočino z velikim tiskom skozi cev, tudi neko­
liko časa, ne da bi se sesalka morala goniti. 

2. Da je aparat na koncu cevi tak, da te­
kočino, kolikor mogoče, razprši, ker debele kap­
lje ne smejo padati na listje, temveč tekočina 
mora se razpršiti na tenko, dimu podobno. 

Tudi ni treba biti listje popolnoma mokro, 
temveč ono mora biti pokrito enakomerno s 
tankimi, drobnimi kapljicami tekočine. Aparat i 
dobivajo se skoro povsod. Kdor si more privo­
ščiti dobrega in vsled tega dragega, naj si 
oskrbi Allweilerjevega (dobi se v Mariboru pri 
trgovcu Halbarth) ; cena mu je 27 gld. 

Cenejši, pa vendar prav dobro delujoč je 
aparat , ki se dobiva pri Hoinig­u v Mariboru 
ter stane 14 gld. 

Škropljenje proti peronospori ni ravno tako 
nova reč, čeravno ga dozdaj pri nas ni bilo 
treba. Vendar je pa sedaj neobhodno potrebno, 
in toraj naj se izvrši! Kdor bode to delo oprav­
ljal, gotovo mu v jeseni ne bode žal dela in 
stroškov ! Toraj na delo, brez zamude! 

F . M a t i j a š i č , potovalni učitelj. 

Začela se je prikazovati po vinogradi 
„Peronospora" (strupena rosa) m to iznenadoma 
in jako močno ! — Da ovarujete tedaj svoje 
vinograde pogina, ter da vino, katero imate 
letos pridela t i , ne bode nezavžiten cvič, — treba 
je t rs škropit i proti peronospori in to precej, 
kakor preči tate ove vrstice. Kako in s čem se 
škropi, pisano je bilo vže v tem listu, vendar, 
da se reč bolje opravi, hočem isto še enkrat 
navesti. 

V enem polovnjaku vode raztopi se 4 kilo­
grame bakre nega vitrijola. K temu pridene se 
še apnene vod e, kakor se rabi za pobeljenje hiš. 
Vendar pa se na polovnjak daje le toliko ap­
nene vode, v kateri je razpuščeno (zmešano) 3 
do 4 kilograme apna. Treba je paziti pri tem 
na to, da se vzame za ta namen le čisto in če 
le mogoče, n a novo pogašeno apno. Tudi se 
mora ta apnena voda prej, kakor se v vodo z 
razstopljenim bakrenim vitrijolom vlije, vliti 
skozi sito, da ostanejo vsi nerazpuščeni deli 
apna, kamenčki, pesek, itd. — zunaj. Vselej 
prej, kakor se ta zmes za škropljenje rabi, mora 
se tekočina dobro pomešati. Bakreni vitrijol 
dobi se lahko v vsakem mestu pri droguistu 
(kupcu za lekarsko robo), ali pa v prodajalni­
cah za železo. 

Dobi se pa tudi druga kemična tvarina, 
po imenu „azurin". Ta je za kilogram sicer 
dražja, kakor gori imenovana, vendar je pa od nje 
na polovnjak vode treba vzeti le pol kilograma, 
s čemer zmes stane menj, kakor prva. Druga 
ima pred prvo tudi to prednost za se, da te­
kočina ostane zmiraj čista. Za škropljenje so 
pa potrebni posebni stroji. Kot taki nam rabijo 
brente, katerim je pridana sesalka (pumpa), 
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